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Ata das 2.653 (Segunda Milésima, Sexcentésima Quingentésima Terceira) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 9ª Reunião do I Período Ordinário do Ano 

de 2013. Aos nove dias mês de abril do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na 

sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 

Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues Bezerra, Zuil Ribeiro da Silva, 

Marineide Alves Dantas de Medeiros, Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho,  Wellington 

Araújo Júnior. Ausente com justificativa os Vereadores Francisco Dias de Araújo e José 

Rivaldo Lima. Havendo número legal, Sr. Presidente declarou aberto os trabalhos da 

presente sessão, determinou a leitura da Ata da sessão anterior que após lida, colocada 

em discussão e logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos os presentes sem 

emendas. Registrou a presença de Secretários Municipais, jornalistas, Blogueiros, 

Representante do PT (Cosme Norberto), Taxistas e pessoas da comunidade; e 

determinando a leitura do expediente, feito pela Vereadora Albervânia Medeiros a 

seguir: Projeto de Lei nº 010/2013 – de autoria do Vereador Josenaldo Rodrigues 

Guimarães Filho – Dispõe sobre a criação da Semana da Enfermagem no Municipio de 

Acari-RN; Indicação 052/2013 – do Vereador Zuil Ribeiro da Silva – Requer ao Chefe do 

Poder Executiva Limpeza da parte Interna do Açude das Oiticicas (Mais conhecido como 

Açude da Santa) localizado no Bairro Luiz Gonzaga neste Municipio: Ind. 053/2013 – 

Requer a construção de uma Praça de Lazer – entre as Ruas Francisco Lopes de Assis e 

Neônio Manoel dos Santos – Bairro Petrópolis; matéria do Vereador Josenaldo 

Rodrigues Guimarães Filho; e a Ind. De nº 054/2013 – da Vereadora Albervânia Silva 

de Medeiros Costa – que solicita do Poder Executivo que dentro das possibilidades do 

Município seja feito o recapeamento da Rua Otávio Lamartine – Centro – Acari-RN. 

Passado este momento estando inscrito o Vereador Zuil Ribeiro da Silva usou a Tribuna 

e relatou os seguintes assuntos: Transporte Escolar, inclusive enviou ofício ao 

Secretário de Educação, solicitando informações acerca das linhas, tipo de carro, nome 

dos Motoristas e Tipo de Carteiras respectivamente, depois comentou da lista que o 
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Vereador Wellington Júnior entregou ao Presidente da Casa, lista esta que consta 

nomes dos servidores do Município que tem duplo vínculo, porém percebeu que a 

referida lista consta nomes que não é necessário enquanto falta outros que é preciso 

constar; e aproveitando a ocasião solicitou da Mesa o envio de ofício ao Prefeito 

solicitando relação nominal dos Cargos comissionados identificando quem está com 

duplo vinculo; Outra coisa foi com relação a segurança pública no Município, vendo 

principalmente a preocupação dos comerciantes; ai o Presidente Leonardo Ferreira 

pediu uma parte ao colega e fez leitura dos ofícios que estaria encaminhando ao 

Secretário de Educação reiterando os enviados e até o momento não recebido nenhuma 

resposta, e também o of. Recebido da CDL – que nos solicita ajuda para trabalhar o 

Tema A Falta de Segurança no Comercio Local., e nas discussões já abordando este 

assunto foram feitas várias colocações como: local para funcionamento das polícias em 

separado, aumento do efetivo, formação de comissão para levar o assunto até ao 

Prefeito; a reivindicação de mais um camburão; a realização de audiência pública; e a 

instituição da Guarda Municipal; e em resumo chegando a um consenso que a comissão 

será formada por todos os Vereadores da Casa; Assim o Vereador Zuil Ribeiro 

agradeceu a compreensão de todos. Depois usou a palavra a Vereadora Albervânia 

Medeiros que após seus cumprimentos ao Público presente falou da questão do Mal 

Cheiro das águas do gargalheiras, inclusive é uma reclamação geral da população, aí 

perguntou se a Casa havia recebido alguma resposta do Ofício enviado para Caern a 

pedido da Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo, o Presidente Leonardo 

Ferreira respondeu a Colega e explicou o Teor do ofício; Aí a colega Albervânia solicitou 

que fosse reiterado o ofício para a Caern. Aparteou também a Vereadora o colega 

Josenaldo Rodrigues que informou ter conversado com Adelson chefe da Caern local e 

ficou preocupado com o percentual da capacidade do gargalheiras, e que realmente é 

preocupante o cheiro da água. E o vereador Wellington Júnior perguntou a colega 

Albervânia tinha conhecimento do mal cheiro que existe depois da ponte nova, e até 

sugeriu que a mesma encampasse o problema dando inicio em um abaixo assinado, 

inclusive ele assinaria também; para acabar com o mal cheiro. Albervânia Medeiros 
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respondeu ao colega dizendo ter conhecimento do mal cheiro, pois está sempre 

andando por aquele bairro; depois perguntou ao colega Rodrigues se o mesmo está 

sabendo da reclamação do povo a respeito dos animais soltos nas ruas; o mesmo 

informou que as providências já estão sendo tomadas; Marineide Alves Dantas disse 

que para se resolver este problema seria bom um trabalho de conscientização, Já o 

Vereador Zuil Ribeiro disse que é preciso rever o Código de Postura do município pois 

deve está um pouco ultrapassado; e a outra questão seria quanto a punição para os 

responsáveis por estes animais. Retomando sua fala Albervânia Medeiros informou que 

estaria enviando ofício ao Secretário de Obras solicitando a retirada das pedras 

existentes na Rua João Ferreira – bairro Petrópolis: e informou ter recebido o convite 

para as comemorações alusivas a Emancipação Política do Município. Usou também a 

Tribuna o Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho que deu conhecimento ao 

público aqui presente e aos demais Vereadores da Casa algumas melhorias em áreas do 

Município; assistiu a aula inaugural do Projeto Pescando Letras no Povoado de Bulhões 

– juntando-as e formando palavras; outra coisa iniciado a reforma da Escola Porfiria 

Pires, assim como a acessibilidade; falou da programação da Emancipação Politica do 

Municipio; Convidou todos para o evento que se realizará na sexta-feira, no Municipal 

Clube, as 15:00 hs, a respeito da Sêca que estamos vivendo, tendo como objetivo 

sensibilizar os órgãos competentes; e até citou exemplo de atos acontecido em São 

Miguel em defesa de tal seca; depois teceu comentário a respeito de um acontecimento 

meio desagradável para a Casa, quando no dia que esteve aqui a Secretária de Saúde 

fazendo sua explanação, e havia um público falando um pouco alto, e não foi 

reclamado pela presidência, achando que faltou postura para isto: Aí foi quando o 

Vereador Presidente informou que não ouviu realmente esta situação, pois teria 

chamado atenção sim; mas infelizmente não chegou a ouvir, poderia alguns dos 

colegas que estão mais próximo ter me comunicado, que teria pedido para não 

acontecer; outra coisa foi abordado quanto ao traje das pessoas assistir as reuniões, 

pois o regimento da Casa não permite certos Trajes, porém existe pessoas que estão 

vindo assistir as reuniões com trajes inadequados, disse a Vereadora Marineide Alves 
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Dantas; que também lembrou um acontecimento desagradável nesta casa, entre um 

Vereador da Casa e um outro cidadão; aí o Vereador Presidente Leonardo Ferreira 

informou o que aconteceu e até foi pedido desculpas pela parte do cidadão envolvido. 

O Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho concluiu suas colocações fazendo um 

desabafo dizendo: nós Vereadores temos responsabilidades perante o povo, devemos 

prestar contas no dia a dia, devemos respeitar uns aos outros, e cumprir com nossas 

obrigações, e vamos manter-nos sempre  em paz e harmonia. Na ordem do dia, logo 

em seu incio a Vereadora Albervânia Medeiros pediu a Mesa para que fosse retirado de 

pauta o Projeto de Lei nº 009/2013 – de sua autoria; e dando prosseguimento foi 

colocado para discussão e votação indicação de autoria dos Vereadores Marineide Alves 

Dantas de Medeiros, Albervânia Silva de Medeiros Costa, Leonardo Ferreira de Azevedo, 

e Zuil Ribeiro da Silva, que após suas explanações receberam apoio dos demais colegas 

declarando favoráveis, sendo as mesmas aprovadas por todos os edis presentes na 

Sessão. Nas explicações pessoais o Vereador Wellington Júnior perguntou ao Presidente 

da Casa se o mesmo já tinha tomado providencias com relação ao documento aa ele 

entregue; o Presidente informou que repassou para a assessoria jurídica da Casa. A 

Vereadora Marineide Alves Dantas teceu comentários a respeito da Indicação do Colega 

Zuil Ribeiro e até parabenizou o colega Leonardo Ferreira pela geração de Emprego e 

Renda que tem favorecido muita gente na cidade, e até perguntou ao mesmo como ele 

faria para classificar os currículos que os interessados entregavam em sua empresa a 

procuro de um emprego. Leonardo Ferreira informou que contrata uma empresa 

habilitada e conhecedora do ramo para fazer treinamento que o pessoal e daí seleciona 

aqueles mais capacitados. Zuil Ribeiro fez comentários a respeito da necessidade de 

identificação das residências através de placas para facilitar os trabalhos dos correios, 

da Caern e da Cosern. Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho parabenizou os colegas 

Leonardo Ferreira e Zuil Ribeiro, agradeceu os presentes e renovou convite para as 

próximas reuniões. Albervânia Medeiros informou que esteve em Caicó em visita ao 

Anelviário (em Caicó) juntamente com o Deputado Federal João Maia; e com relação 

aos convites recebidos marcará presença nos eventos. Nas Considerações finais da 
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Presidência foi dado Ciência a todos dos convites recebidos do Ministério Público do 

Estado do RN, Promotoria de Justiça da Comarca de Acari; Comunicando da Oi-Metas 

do Decreto 7.512, onde nosso povoado de gargalheiras será beneficiado; Convite Missa 

de 30 (Trinta) dias do falecimento do Professor Jailton; Convite para a programação da 

Emancipação Politica do Município; Comunicou que será enviado todos as solicitações 

nesta sessão, com relação a segurança pública vamos propor uma reunião com o 

Excelentíssimo senhor Prefeito, e logo que confirmado comunicaremos a todos; E nada 

mais havendo a tratar encerrou a sessão e convidou todos para a próxima dia 16 de 

abril de 2013, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu, Albervânia Silva de 

Medeiros Costa lavrei esta em 09 de abril de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – 

Presidente. 

 


